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1.   A razão entre as áreas de um triângulo equilátero inscrito em uma circunferência e a área de um hexágono regular cuja medida do apótema é 
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 circunscrito à mesma circunferência é 
a) 
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2.   As disputas de MMA (Mixed Martial Arts) ocorrem em ringues com a forma de octógonos regulares com lados medindo um pouco menos de 4 metros, conhecidos como “Octógonos”. Medindo o comprimento exato de seus lados, pode-se calcular a área de um “Octógono” decompondo-o, como mostra a figura a seguir, em um quadrado, quatro retângulos e quatro triângulos retângulos e isósceles.
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A medida do lado do quadrado destacado no centro da figura é igual à medida a do lado do “Octógono”. Se a área desse quadrado é S, então a área do “Octógono” vale 
a) 
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3.   No estudo da distribuição de torres em uma rede de telefonia celular, é comum se encontrar um modelo no qual as torres de transmissão estão localizadas nos centros de hexágonos regulares, congruentes, justapostos e inscritos em círculos, como na figura a seguir.
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Supondo que, nessa figura, o raio de cada círculo seja igual a 
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 é correto afirmar que a distância 
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 (entre as torres 
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4.   Os vértices de um hexágono regular estão localizados nos pontos médios das arestas de um cubo conforme a figura a seguir.
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Se a aresta do cubo é dada por a, a área do hexágono é 
a) 
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Gabarito:  
Resposta da questão 1:
 [A]
Sabendo que 
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 sendo o raio da circunferência, tem-se que razão pedida é
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Resposta da questão 2:
 [C]
Sabendo que o ângulo interno de um octógono regular mede 
[image: image38.wmf]135,

°

 segue-se que os quatro triângulos, resultantes da decomposição do octógono, são retângulos isósceles de catetos iguais a 
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 Logo, como a área do quadrado destacado no centro do octógono é 
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 tem-se que o resultado pedido é
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Resposta da questão 3:
 [D]
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Resposta da questão 4:
 [D]  
Resumo das questões selecionadas nesta atividade
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Nome do arquivo:
descomplica 
Legenda:

Q/Prova = número da questão na prova

Q/DB = número da questão no banco de dados do SuperPro®

Q/prova
Q/DB
Grau/Dif.
Matéria
Fonte
Tipo
1
153989
Baixa
Matemática
Uece/2016
Múltipla escolha
2
128801
Média
Matemática
Insper/2014
Múltipla escolha
3
109150
Média
Matemática
Uff/2012
Múltipla escolha
4
61512
Não definida
Matemática
Pucrs/2005
Múltipla escolha
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